



## Сотрудник СКР по г. Верхняя Пышма вместе с сыном принял участие в традиционной лыжной гонке (ФОТО)



7 февраля 2021 года в «Верхнепышминском парке культуры и отдыха» состоялась традиционная Всероссийская массовая лыжная гонка "Лыжня России - 2021". Мероприятие прошло с учётом рекомендаций Роспотребнадзора и Министерства спорта Свердловской области.

В числе участников данного спортивного праздника выступил и заместитель руководителя следственного отдела по г. Верхняя Пышма СК России по Свердловской области подполковник юстиции Данил Зайнуллин, который вместе со своим сыном прошёл предложенный организаторами 2021 метр лыжной дистанции, длина которой, по сложившейся традиции, соответствует наступившему году.

Все участники лыжного забега, вне зависимости от занятого ими места в итоговом протоколе,



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

получили заряд бодрости духа, здоровья и массу позитивных впечатлений!

08 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1537669>